с места – устно
домашняя задача №349 (А – 9)

Тело в первую секунду движения прошло 7 м, а за каждую следующую секунду – на 3 м больше, чем за предыдущую. Какое расстояние прошло тело за восьмую секунду?

Дано:  (аn) – арифметическая прогрессия

а1= 7, d= 3

Найти: а8
Решение: аn= а1+d(n+1)

а8= а1+7d; а8= 7+7*3=28(м)

Ответ: 28 метров прошло тело за восьмую секунду.
А вот ещё одна задача  из вашего учебника физики, которую вы решали ещё в I четверти, используя только физические формулы; оказалось что решить её можно и немного иначе. (текст задачи на каждой парте).

Задача :Тело свободно падает с высоты 80 метров. Каково его перемещение за каждую секунду падения?




























